

Условия и положения Программы TapeTech ProPoints

Программа TapeTech ProPoints («Программа») предоставляется Вам компанией TapeTech Tools («TapeTech»).
Участие обусловлено следующими Условиями и положениями:

Участие в Программе ProPoints. Действие Программы начинается 1 января 2015 года. Любые и все покупки, сделанные до начала Программы, не дают права на получение ProPoints. Документация, подтверждающая покупку Вами изделий компании TapeTech, дающих право на участие в этой Программе, должна быть представлена компании TapeTech в течение 30 дней с даты покупки, указанной в счете. Членство и все связанные с ним льготы Программы предлагаются исключительно по усмотрению компании TapeTech в соответствии с настоящими Условиями и положениями. Принимая участие в этой Программе, Вы явно соглашаетесь быть связанными этими Условиями и положениями с вносимыми время от времени изменениями. Компания TapeTech может прекратить Ваше членство и сделать недействительным или аннулировать Ваш баланс очков, если какие-либо очки на Вашем счете даны, получены или отоварены путем обмана или кражи либо другим незаконным образом или если они не разрешены в настоящих Условиях и положениях и в любых других условиях и положениях, связанных с Программой. Эти права существуют в дополнение к другим законным и справедливым средствам судебной защиты, которые компания TapeTech может иметь согласно применимому законодательству. Вы можете отоварить Ваши очки, получив либо определенные изделия компании TapeTech, либо наличные деньги, по усмотрению компании TapeTech. На вебсайте компании TapeTech, позволяющем Вам отоварить очки («Вебсайт»), могут также быть указаны дополнительные Условия и положения, применимые к членам Программы. Посетите Вебсайт, чтобы увидеть подробности об этих дополнительных условиях и положениях. Информация, представляемая в соответствии с этой Программой, будет использоваться в соответствии с политикой конфиденциальности компании TapeTech, которую можно увидеть по следующему адресу: <http://tapetech.com/upload/Home/TapeTech%20Website%20Privacy%20Policy.pdf>.

Как заработать ProPoints? Для того, чтобы заработать ProPoints, участники должны купить у любого уполномоченного дилера компании TapeTech инструменты TapeTech, дающие право на получение ProPoints. Только новые современные инструменты бренда TapeTech дают право на получение ProPoints. Запчасти для ремонта, комплекты деталей, ремонты ProService и прямоточные насосы BAZOOKA, шланги и принадлежности не дают права на получение ProPoints. Для того, чтобы компания TapeTech могла верифицировать удовлетворяющую требованиям покупку, участники должны представить счета за купленные изделия. Счета должны включать номер модели, количество купленных изделий, дату покупки и уплаченную цену.

Как отоварить ProPoints? После того, как Вы заработали, по крайней мере, 1500 ProPoints И эти очки верифицированы, Вы можете в любое время войти на страницу ProPoints Redemption [Отovarивание ProPoints] на вебсайте, чтобы отоварить очки за награды TapeTech. Во время сеанса отovarивания Вы можете отоварить все или часть Ваших ProPoints. Однако, чтобы активировать процесс отovarивания, у Вас всегда должно быть, как минимум, 1500 ProPoints. Очки можно отovarивать только через Website for Rewards [Вебсайт для Наград], предлагаемый через эту Программу. Очки будут вычтены из Вашего баланса, как только Вы запросите отovarиваемый предмет. Компания TAPETECH оставляет за собой право отказаться возместить или обменять очки, если товары возвращены, утеряны, украдены или уничтожены. Очки нельзя передавать с одного счета на другой или сохранять после даты окончания Программы. Все очки утрачивают силу в дату окончания Программы.

Истечение срока действия ProPoints. Неиспользованные ProPoints утрачивают силу через 18 месяцев после даты, когда они заработаны. Дата истечения показана на вебсайте в Вашей Сводке очков [Point Summary].

Ваши обязанности по налогам. Вы должны всегда соблюдать применимые к Вам законы, правила и нормативные акты. Получение или отovarивание очков может создать налоговое обязательство. Любое налоговое обязательство, включая раскрытие, в отношении получения или использования очков – исключительно Ваша обязанность. Вы соглашаетесь проконсультироваться с Вашим консультантом по налогам относительно возможных налоговых последствий участия в Программе. Вы соглашаетесь, что, если Вы возражаете против какого-либо из этих Условий и положений или какого-либо из их изменений либо если Вы каким-либо другим образом разочаруетесь в этой Программе, Ваше единственное право – немедленно прекратить участие и членство в этой Программе. Вы соглашаетесь соблюдать все содержащиеся здесь Условия и положения. Отovarивания общей стоимостью \$600 или более на человека или бизнес в течение календарного года могут подлежать подоходному налогу, и от Вас потребуется заполненная и подписанная Форма IRS [Налоговое управление США] W-9. Вам может быть выдана Форма IRS 1099 с указанием общей суммы отovarиваний, которые Вы получили в календарном году от компании TapeTech по этой Программе.

Ограничение ответственности. Компания TareTech или ее работники, должностные лица, директора, акционеры, агенты, представители, дочерние организации, материнские компании или другие аффилированные компании не будут иметь никаких обязательств и не будут нести ответственность за какие-либо претензии, убытки, травмы, ущерб, задержки, несчастные случаи, расходы или затраты (включая, без ограничения, гонорары адвокатов и затраты на судебные процессы), а также не будут нести ответственность за какие-либо случайные, не прямые, фактические, штрафные, примерные или косвенные убытки, возникающие прямо или косвенно из или относящиеся к (1) Программе, или (2) отовариванию или использованию каких-либо товаров, услуг или отоваренных предметов, полученных через Программу. Каждый участник соглашается освободить и оградить компанию TareTech, ее работников, должностных лиц, директоров, акционеров, агентов, представителей, дочерние организации, материнские компании или другие аффилированные компании от любых и всех убытков, потерь, претензий и/или обязательств, возникающих вследствие Вашего участия в Программе или в результате принятия Вами или Вашей претензии по поводу какого-либо отоваренного продукта, полученного по Программе. Вышеуказанное ограничение ответственности должно быть действительно независимо от того, основывается ли предполагаемая ответственность на контрактной ответственности, ответственности в силу халатности, деликтной ответственности, абсолютной ответственности или на любой другой основе. Ни в коем случае максимальная общая совокупная ответственность компании TareTech или ее работников, должностных лиц, директоров, акционеров, агентов, представителей, дочерних организаций, материнских компаний или других аффилированных компаний по настоящей Программе по любой причине в любой календарный год, возникающая из или в связи с Программой, не будет превышать \$25.00 (двадцать пять долларов). Если суд или орган компетентной юрисдикции установит, что какое-либо из вышеперечисленных ограничений ответственности не имеет юридической силы, недействительно или не может быть принудительно осуществлено по любой причине, то такой суд или орган должен изменить и интерпретировать такие ограничения ответственности так, чтобы наилучшим образом осуществить намерение и цели первоначальных положений в полном объеме, разрешенном законом, а остальные ограничения ответственности должны полностью оставаться в силе. Ничто указанное в этих ограничениях ответственности не влияет на какие-либо Ваши права, которые согласно закону не могут быть исключены или ограничены, включая, без ограничения, любые права, которые Вы можете иметь как потребитель и которые согласно закону не могут быть исключены или ограничены.

Остановка, изменения или прекращение Программы. Компания TareTech оставляет за собой право исключительно по своему усмотрению остановить, изменить или прекратить Программу целиком или частично; увеличить, уменьшить или изменить количество ProPoints, зарабатываемых за любое данное изделие, за исключением дающих право на получение очков изделий, которые уже зарегистрированы, верифицированы и за которые присуждены ProPoints; модифицировать, ограничить или остановить использование отоваривания очков в любом отношении; модифицировать или изменить процедуры отоваривания, включая количество очков, необходимых для конкретных отовариваемых предметов; модифицировать, ограничить или остановить сбор очков, включая, но без ограничения, установление ограничений по времени и изменение стоимости очков. Компания TareTech может в любое время и время от времени производить эти изменения, даже хотя эти изменения могут повлиять на стоимость уже накопленных очков. Вы не должны рассчитывать на постоянное наличие Программы или каких-либо предложений отоваривания, изделий или товаров, или других предложений, сделанных в связи с Программой. Все товары, изделия и/или предложения доступны до тех пор, пока товары имеются в наличии, и могут быть изменены и/или отозваны без уведомления. Компания TareTech сохраняет за собой право заменять исключительно по своему усмотрению любой отовариваемый предмет, если такого отовариваемого предмета нет в наличии.

Условия и положения могут быть изменены или отменены. Компания TareTech оставляет за собой право исключительно по своему усмотрению изменить, ограничить, модифицировать, дополнить или добавить в Программу и в эти Условия и положения или изменить структуру или полностью или частично отменить Программу.

Регулирующий закон и место рассмотрения. Ваше участие и действия в или в связи с Программой подвержены верификации и принятию компанией TareTech, и эти действия считаются совершёнными, выполненными, произведенными и заключенными в штате Джорджия. Участвуя в Программе, Вы соглашаетесь, что настоящие Условия и положения регулируются законами штата Джорджия безотносительно к его нормам коллизионного права. Местом рассмотрения любых споров, возникающих в связи с Программой или с настоящими Условиями и положениями, должны быть федеральные или штатные суды в штате Джорджия, и участием в Программе участники соглашаются подчиниться юрисдикции федеральных или штатных судов в штате Джорджия.

Общие положения. Настоящая Программа предназначена только для конечных пользователей; она не доступна реселлерам и дистрибьюторам. Нарушение настоящих Условий и положений компанией TareTech из-за стихийного бедствия, войны, пожара, мятежа, терроризма, землетрясения, действий федеральных, штатных или местных органов власти или по любой другой причине вне разумного контроля компании TareTech не будет считаться нарушением настоящих

Условий и положений. Если компания TareTech в каком-либо случае не примет мер в связи нарушением Вами или кем-либо другим настоящих Условий и положений, компания TareTech не отказывается от своих прав действовать в отношении будущих **или** подобных нарушений. Настоящие Условия и положения представляют собой полное соглашение между Вами и компанией TareTech в отношении Вашего участия в Программе, Вашего права собирать и отоваривать очки по Программе и Вашего права на любые другие льготы Программы, и они заменяют все предыдущие соглашения между нами, будь то устные или письменные, включая, без ограничения, все предыдущие версии настоящих Условий и положений или Программы. Если суд или орган компетентной юрисдикции установит, что какое-либо положение настоящих Условий и положений не имеет юридической силы, недействительно или не может быть принудительно осуществлено по любой причине, то такой суд или орган должен изменить и интерпретировать такие ограничения ответственности так, чтобы наилучшим образом осуществить намерение и цели первоначальных положений в полном объеме, разрешенном законом, а остальные положения настоящих Условий и положений должны полностью оставаться в силе. Ограничение доступа к Вашему счету и паролю и поддержание их конфиденциальности – это Ваша обязанность, и Вы соглашаетесь принять на себя ответственность за действия любых лиц, использующих Ваш пароль. Очки не имеют кредитной стоимости. В определенных юрисдикциях, где это требуется законом, будет считаться, что 500 очков имеют денежную стоимость не больше одной двадцатой цента. Применимы все федеральные, штатные и местные законы и нормативные акты. Программа недействительна там, где запрещено.